

# 真的,假的;实的,虚的;明的,暗的—— 新年都很忙,看谁忙到点子上

除了广州恒大2013赛季夺取亚冠联赛冠军,近些年来,中国足球确实没有什么能拿得出手的成绩,但在一系列积极、正面声音的鼓舞下,很多投资者都认为中国足球“有利可图”,而且“前途光明”。基于这一共识,在这个冬天里,中国足球界很忙。

本报记者 李志刚

## 申花、上港:早起鸟儿有虫吃

大家都说中国球员“价格虚高”,刚刚加盟北京国安的于大宝便坦承到了欧洲市场,自己压根就值不了多少钱,但现实情况是“中超的盘子不小,真能派上用场的中国球员就是那些人”,想压价压根不可能。在这种现实情况下,当然得“先下手为强”,早起的鸟儿才有虫吃。

上海申花乃是中国足坛的传统豪门,在大连足球没落之后,单论历史之悠久、底蕴之深厚,在如今的中超只有北京国安可与之媲美。如今的申花,在获得绿地集团的巨额投

资之后,在转会市场上已经先后拿下五名国内球员,分别是王赟、李建滨、耿晓峰、吕征和张璐,此外还引进了法乙索肖队的赞比亚国脚中卫苏祖,下手堪称“快、准、狠”。

申花想要重振雄风,上海上港则想“放颗卫星”,与申花竞争上海滩“老大”的位置。如今的上海上港,走的是“少而精”的路线,在成功挖来著名教练埃里克森之后,该队又吸引到孙祥以及韩国国脚金周荣的加盟,有消息称,近日还会有重量级球员加盟上港,且让我们拭目以待。



## 国安、富力:“腾笼换鸟”有手段

有人先下手为强,也有人想着“换换血”,玩起了“腾笼换鸟”的手段,北京国安、广州富力两家俱乐部在这方面堪称表率。

北京国安向来“好面子”,这一次他们果断放走张稀哲,便赢得了良好的口碑,业内一致认为“办得漂亮”。此外,国安还基本同意队内两位替补门将张思鹏、柏小磊离队,在主力门将杨智有伤在身的情况下,这着棋下得可是够险的。当然了,有失亦有得,如今

国安从大连阿尔滨签下了于大宝,另外还与队内大将张璐彬续约成功。

前主帅埃里克森被上海上港“挖角”后,广州富力一度被认为“要出大笑话”,但随后他们却打出漂亮的组合拳,先是签下罗马尼亚籍教练孔特拉,西班牙中场米歇尔,又放走许博、朱宝杰以及达维,随后与张耀坤、卢琳、唐淼、李健华四名球员完成续约,又抢到了原申鑫门将刘殿座,让人看得眼花缭乱。



## 恒大、鲁能:按兵不动有玄机

2015中超联赛,单以“牌面实力”而论,应该是广州恒大与鲁能泰山“双雄争霸”,按理说,这两家俱乐部在冬季转会期间应该会有“大手笔”,但目前却恰恰相反,至今没听说他们有大动作。有人分析,恒大、鲁能,目前按兵不动,背后必有蹊跷。

恒大聘请卡纳瓦罗担任执行主帅,确实热闹了一阵子,随后孙祥加盟上港也曾引人关注,但里皮父子赴南美寻找新外援,却没有了下文。前段时间智利媒体曾称,此前在大连阿尔滨效力过的球员卡纳莱斯,有望加盟恒大,但考虑到这名球员的年龄、实力,这恐怕只是

智利媒体的一厢情愿。过去多个赛季,鲁能泰山都是转会市场上的“大金主”,曾经收购了数位“标王”,这个冬天却突然特别低调,只是送走了吕征、耿晓峰,还没听说要买进哪些球员作为补充。

据鲁能主帅库卡介绍,鲁能与恒大都看上了巴西米内罗竞技队的前锋塔尔德利,两家中超俱乐部为此“较上了劲”,客观上帮助塔尔德利抬高了身价——恒大、鲁能,表面上异常平静的奥妙也许就在这里,私底下这两家俱乐部应该都没少忙乎,为了不被别人搅局,只能是“打枪的不要,悄悄地干活”了。



## 富力宣布 签约刘殿座

本报讯 1月1日,广州富力与上海申鑫方面同时官方宣布:原申鑫门将刘殿座新赛季将加盟广州富力。据悉,富力心仪刘殿座已经有两个赛季了,此番,富力得偿所愿,也是为球队冲击亚冠的道路上增加砝码。而申鑫方面从去年11月就曾坦言:“富力是最早表达希望引进刘殿座的中超俱乐部,双方也一直在接触中。”相关方面透露:“2014年12月31日晚上,双方终于敲定了这桩转会,两家俱乐部也协商好了,新年第一天发布官方消息。”

2014年11月,曾有媒体爆料,称恒大已经草签刘殿座,针对这一传言,当时申鑫方面回应:“富力、申花、恒大等等多家中超俱乐部依次找我们了,都是谈引进刘殿座的事情。”如今看来,当时的申鑫和富力之间的接触一直顺利地进行了下来,恒大没有抢过富力。

1日中午,广州富力方面通过官方微博宣布:“广州富力足球俱乐部与上海申鑫足球俱乐部就球员刘殿座加盟一事达成一致,双方并已签署转会协议,刘殿座将于近期抵达广州接受俱乐部体检,在体检通过后将正式签约加盟。”与此同时,上海申鑫也证实刘殿座正式转会广州富力足球俱乐部。(新文)

## 曼城留兰帕德 踢完本赛季

新华社伦敦12月31日体育专电 英超曼城俱乐部12月31日表示,他们将把队中的老将兰帕德留下来踢完本赛季英超后,再让他去美国职业大联盟踢球。

此前,兰帕德已于2014年6月和纽约城俱乐部签约,但曼城显然一时间还舍不得这位英格兰实力派老将离开,他们通过官网表示,已与兰帕德短期续约,确保他能随队踢完下半赛季的英超,以及欧冠淘汰赛阶段的比赛。

36岁的兰帕德本赛季宝刀不老,他在为“蓝月亮”出场的17场比赛中一共打入6球,深得主帅佩莱格里尼的器重。佩莱格里尼说:“兰帕德是一个顶级球员,他必须继续保持进球,在禁区内他的能力超强。我知道我们必须留下他,而他也想留下来。”

<p><b>血管瘤医院</b> 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222 济南市中区微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>	<p><b>哮喘病医院</b> 慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com</p>	<p><b>嘉乐不孕症医院</b> 生殖健康与不孕症专业</p> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777 地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com</p>	<p><b>白癜风医院</b> 各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88753333 济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁) www.jnbbbyy.com</p>	<p><b>神康医院</b> 失眠抑郁精神疾病心理疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com</p>	<p><b>济南骨科医院</b> 腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>济南</p> <p>0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn</p>
---	--	--	---	---	---